CtypeHTcbka Papa ITC:
E HOBUWN norotun ITC




3aranbHi BIQOMOCTI NPO KOHKYpPC

* 11 3a9BOK Yy (hopMI.

- 31 Bapiaunifa norotuny (Bin
MPOCTUX A0 KpeaTUuBHUX
ON3aHEepPCbKUX piLleHb)

- Cepep HUX ponyLieHo 16 (AKi
MPOWLUSIN NnonepenHto
nepesBipKY Ha BianoBIAHICTb
TeXHIYHOMY 3aBOaHHIOF

N
PALA

CtypeHTcbkKa Papa ITC BiTae Main6yTHbOro aBTopa ,\{‘

Len OOKYMEHT - TeXHiYHe 3aBAaHHA ANA OXO04YUX l'IpHﬁHFlTH
y4acTb B KOHKYPCi Ta CTBOPUTU HOBWUI B iCTOPIT Haworo
iIHCTUTYTY noroTwun.

OTOX, TPOXW TEXHIYHUX « WTYHOK>:

NToroTun 060B'A3KOBO Mac 6T B BEKTOPI. Heo6xiaHO
3aBaHTaXKUTW 2 hannn: oavH y oopmaTi .png, iIHWKK -y
.ai/.svg/.eps

&, Po3mip nonoTHa: 1280x1280.

Q, NloroTun B igeani He NoOpyLUYE aBTOPCLKI Npasa,
KOHUEeNTyanbHO NOB'A3aHMUI i3 dDakynbTEeTOM.

TakoXx 6aXKaHo BpaxyBaTK KiflbKa MPUHUWMIB NPW CTBOPREHHI
noro:

¢ MpocToTa - NOroTUn He Mae ByTu NepeBaHTaXKeHUM. HUm
MPOCTIWKIKA NOrOTUM, TUM Nerwe Moro 3anam'ataTu.

© YnTabencHIiCTb - He 3MyLWYE PO3LWMMPOBYBATU LLO Ha HEOMY
HanucaHo. CTapui NOroTun 6yB YHiKanbHUM TOX | el Tex Mae
BYTKU TaKUM CaMKM.

< BnisHaBaHICTb - JonomMarae KopucTysady ineHTUMikysaTK
hakynbTeT, a OTXKe — | 3anamM’aTaTti Moro 3 nepworo nornagy @9



https://drive.google.com/file/d/18DPYyS4AntPD4-c9m3a6JIsyN0616ocv/view
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Il eTan Big60pYy - cTaTUCTUkKa

Cratuctuka ll eTtan

ITCITC s

CTUTYT TENEKOMYHI HWX CHCTEM 2 45 Ba iaHT N911 i [¢] Ba iaHT N913
HTYY «KNI» [ <3 3 4m3 .
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Il eTan Big60pYy - cTaTUCTUkKa

CTYOEHTCbKA PALA

Vote for it please @ @
62 Bignosigi
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D>xepeno: http://its.kpi.ua/sites/default/files/ITS _10g0%401x.png



http://its.kpi.ua/sites/default/files/ITS_logo%401x.png
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Mpono3uuifa — «6peHObyK>»*

[lopo6Ka Ta BUKOPUCTaHHA ABOX BapiaHTiB A1A 3aTBEPAKEHHA IOroTUNY IHCTUTYTY TeneKoMyHiKauimHmx
cucteM. BapiaHT Nel - dpacagHa YacTuHa (CBiT/I04i04Ha @60 HEOHOBa BMBiCKa), Npe3eHTaLlilHi 6/10Ku; CTVEHTCHKA PATA

BapiaHT Ne2 - odiuirHa ,CI,OI-(yMeHTaLUFI cauTy, ocbm,mm KaHa/u, 6per,yBaHHﬂ lHCTMTyTy




